
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Camara Municipal, do município, INDIANA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio dos Santos Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALICE ESTEVAM CRUZ DUNDES - ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA MARIA ERNESTINA NATIVIDADE ANTUNES
CARLOS ADRIANO SILVA LOPES - CÂMARA MUNICIPAL
JANAIANA ALVESI DE OLIVEIRA - CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA
LENIR SANÇÃO LOPES VEQUIATO - ASSOCIAÇÃO PRODUTORES RURAIS
MARCELO FIALHO DELANHESE BRITO - POLÍCIA MILITAR
MAURO DA SANÇÃO LOPES - CONSELHO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL
MILTON BRESSAN - CASA DA AGRICULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município INDIANA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Agradecemos o empenho na divulgação do PSS mensalistas, gerando concorrência e contratação de pessoas qualificadas.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Leitura do folder, explicamos o objetivo da BT, a importancia e as inovações para tirar dúvida nos limites secos (GPS).

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Sem necessidades.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Não se fez necessario maiores esclarecimentos, alem dos já tratados anterimente.

Solução adotada:
Sempre ocorre preocupações pelos membros sobre população que oferece o serviço não são contadas no municipio. O municipio gasta mas não tem a
contrapartida, as vezes pertencem a outro municipio, mas por ser mais perto procuram ali as assistencias: saúde, transporte escolar e etc.
Esclarecemos que limites dos municipios são leis estaduais e o IBGE obedece na elaboração dos mapas. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Agradecemos a boa divulgação obtidas pois para 6 vagas houveram 34 inscritos, isto é, 5,67 inscritos por vaga. Divulgado cartazes em onibus escolares, na
cidade.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto está para ser definido o local, pedimos apoio para isso. Estão provisoriamente em uma sala na casa da agricultura. Local definitivo está em reforma.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Houve promessa da prefeitura em disponibilizar.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Serão realizados pelos ACM/ACS, relacionar todos os endereços quadra por quadra e face por face. Entorno, verificando as caracteristicas de cada face do
municipio. Servirá tambem de auxilio por ocasião da coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Espaço físico para esta reunião oficio 08/2010
Convite menbros comissão oficio 07/2010
Projeto Vamos Contar apresentando todos mapas e guias para professores.
Informamos que o IBGE não usará mais o netbook e as doações prometidas ficaram para decisões posteriores. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Unidade Básica de Saúde II
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural
Executivo Prefeitura Municipal
Associação dos Produtores Rurais Sete Copas
Diretoria Municipal de Educação

Participantes do IBGE: 
Juliana Aparecida Barros Pires Fabri - ACM
Renan Fontolan Sampaio - ACS
Larissa Ana da Silva - ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


